



2021 年普利策奖揭晓

华夏早报-坐标新闻讯 第105届普利策奖11日揭晓,《纽约时报》凭借对新冠肺炎疫情的报道获得普利策新闻奖项中最具分量的公共服务奖。

尽管纽约市疫情已大大缓解,但今年的颁奖典礼依旧如去年一样采用线上方式举行,普利策奖评选委员会联合主席明迪·马尔奎斯和史蒂芬·恩格伯格共同主持。

新闻摄影方面,现场新闻摄影奖由美联社关于弗洛伊德之死引发美国多个城市大规模抗议的报道获得。



蒙古国累计新冠确诊病例超过 8 万例

华夏早报-坐标新闻讯 蒙古国卫生部15日通报说,该国新增新冠确诊病例2386例,再创疫情暴发以来单日新增确诊病例数新高,累计确诊病例超过8万,达到80733例。

卫生部提供的数据显示,蒙古国累计死亡病例394例,累计治愈57822例。首都乌兰巴托疫情严峻,累计确诊病例68485例,其他地区疫情也呈快速蔓延之势。

蒙古国卫生部新闻发言人乌干巴亚尔说,近期新增确诊病例中,青少年和儿童的占比快速增加。乌干巴亚尔呼吁家长提高防疫意识,提醒民众尽量避免外出,更不要带少年儿童去人员聚集的地方。

美国芝加哥发生枪击案致 4 死 4 伤

华夏早报-坐标新闻讯 据美媒报道,当地时间15日早上,美国芝加哥南部一所住宅发生枪击事件,造成至少4人死亡,另有4人受伤送医。

芝加哥警方说,目前没有人被拘留。

警方表示,枪击事件发生在当地时间凌晨5点42分左右,当时恩格尔伍德附近一户人家的聚会上发生了争吵。

一名年龄不详的男性和一名25岁的男性分别头部后侧受枪伤,目前在医院治疗,情况不明。

非洲累计新冠确诊超 500 万例 不容乐观

华夏早报-坐标新闻讯 非洲疾病预防控制中心12日发布的数据显示,非洲累计新冠确诊病例已超过500万例,达5011502例,累计死亡134239例,累计治愈4504296例。

近来,非洲部分国家疫情严重反弹,一些地区疫苗接种推进缓慢,疫情形势不容乐观。

南非是非洲新冠疫情最严重的国家,确诊病例数占非洲确诊病例总数三分之一以上。南非国家传染病研究所10日晚发布声明说,南非7日移动平均新增病

例数达到5959例,于当天“技术性”进入第三波疫情。

自5月底以来,赞比亚新冠确诊病例数快速上升,单日新增病例数由此前的百例以内增至千例以上,10日和11日单日新增确诊病例均高于2000例;该国新冠重症和死亡病例数近来也大幅增加。赞比亚卫生部常务秘书肯尼迪·马拉马9日表示,该国新冠病例数激增主要由于民众未遵守防疫措施以及近期频繁举行的选举集会所致。

乌干达总统穆塞韦尼6日就

新冠疫情防控形势及下一步防控举措发表全国电视讲话时表示,该国第二波疫情中感染者的死亡和危重病例所占比例高于第一波时的情况;受第二波疫情影响最严重的群体年龄段是20岁至39岁,10岁至19岁年龄段的感染者也明显增多;医院的床位和氧气供应都出现严重短缺,医疗资源面临极大压力。

截至10日,已有50个非盟成员国获得约5490万剂新冠疫苗,其中已经接种3590万剂疫苗。

沙特宣布今年麦加朝觐人数将控制在 6 万人

华夏早报-坐标新闻讯 沙特阿拉伯卫生部和朝觐事务部12日召开联合新闻发布会,宣布今年参加麦加朝觐的朝觐者范围限定在沙特境内的公民和外籍居民,人数为6万人。

发布会公布了针对今年麦加朝觐实施的多项疫情防控措施,主要包括:限18岁至65岁无慢性病者,且已完成两剂剂沙特认

可疫苗接种,或完成一针剂疫苗接种已满14天以及新冠肺炎康复者可参加朝觐。

沙特卫生大臣陶菲克·拉比耶表示,鉴于新冠疫情大流行及新变异病毒的出现,所有朝觐者须在沙特卫生部指定的网站进行健康登记。沙特卫生部将实行严格防控措施,以保证朝觐者的健康和安

普京: 俄罗斯不会被纳入西方对华关系布局中

华夏早报-坐标新闻讯 俄罗斯总统普京日前在接受美国全国广播公司记者专访时表示,俄罗斯重视与中国的友好关系,不会被纳入西方对华关系布局中。

普京说,俄罗斯和中国已经建立起全面战略合作伙伴关系,双方在政治、经济、科技等各个领域都保持高水平互信与合作。俄罗斯对俄中两国关系达到新的高度感到满意并予以珍视,俄罗斯不认为中国是威胁,也不会被纳入美国为首的西方国家对华关系的布局中。

印尼单日新增新冠确诊病例又破万例

华夏早报-坐标新闻讯 据印度尼西亚卫生部17日发布的消息,印尼在过去24小时内新增新冠确诊病例达12624例,创下今年1月30日以来的新高。

数据显示,在全国34个省级行政区中,首都雅加达为“重灾区”,17日新增病例达4144例,其次是西爪哇省与中爪哇省,分别为2800例、1752例。截至17日,印尼累计确诊病例超过195万例,累计死亡病例超过5.37万例,累计治愈病例超过177万例。

尼泊尔首都地区封锁措施延长至 6 月 21 日

华夏早报-坐标新闻讯 尼泊尔加德满都谷地三市负责人联席会议13日决定,为防控新冠肺炎疫情,将谷地内的封锁措施延长至6月21日。

加德满都谷地是从今年4月29日开始实施新一轮封锁的,后有多次延期。根据6月13日的决定,官方将逐步放松对某些领域的管制:零售店和书店可营业至每天11时;电器和五金店可以在每天16时之后营业;餐厅可以向顾客提供外卖服务;农民也可以去田间地头开展农事活动。

尼泊尔卫生与人口部13日下午公布数据说,过去24小时,全国新增1694例新冠病毒感染病例,累计达608472例;新增46例死亡病例,累计达8412例。

日本奥运会每场最多容纳 1 万观众

华夏早报-坐标新闻讯 据日本共同社报道称,日本首相菅义伟17日宣布,将解除包括东京都在内的10个都道府县为应对新冠疫情实施的紧急状态。

菅义伟表示,本月20日,东京都、北海道、大阪府等9个都道府县将从紧急状态降为紧急状态。而由于冲绳县的医疗资源仍然吃紧,该县的紧急状态将延长至7月11日。7月11日后,

预计日本国内将没有任何地区处于紧急状态。

菅义伟当日还宣布此前为国内大型活动设定的观众数上限同样适用于东京奥运会,并要求所有现场观众佩戴口罩。这意味着在奥运会期间,每个举行赛事的体育馆一次性最多只能容纳1万名观众。

菅义伟承诺将“迅速应对感染攀升和医疗系统紧张的任何迹

象”,而如果疫情再次反弹,会立即采取更为严格的管控措施。16日,日本经济再生担当大臣西村康稔在接受采访时称,如果奥运会过程中出现疫情迅速扩散的情况,将立即发布紧急事态宣言。

民意调查显示,有超过八成的受访日本民众仍然担心自己和家人感染新冠,还有三成多的民众认为应该取消奥运会。